民生银行宁波分行举办 "金融服务方案"现场 PK 赛

近日, 民生银行宁波分行开展了一场公司业务板块的 "金融服务方案"现场PK赛,通过前期的案例征集、申报及 选拔三个环节,共有8个项目以优异的成绩进入现场PK。

通过本次大赛,各参赛团队系统掌握如何科学分析并制 定综合金融服务方案,全面学习对公业务的相关规章制度和 重点知识,以赛促训,进一步提升公司团队的综合素质和营 销技能。民生银行宁波分行将进一步固化比赛成果,并努力 将其转化为促进公司业务发展的新动力,不断塑造出一支业 务精通、作风过硬的公司业务骨干队伍, 持续创新产品与服 务模式,为当地企业提供"融资、融智、融商"为一体的综 合化、专业化、定制化的综合金融解决方案,以实际行动支 记者 崔凌琳 通讯员 谢黎民 持宁波实体经济发展。

海关总署对进口大宗商品重量鉴定 监管方式作出重要调整

近日,海关总署发布《关于调整进口大宗商品重量鉴定 监管方式的公告》(海关总署公告2019年第159号),对进 口大宗商品种类鉴定监管方式作出重要调整,具体内容是:

海关对进口大宗商品重量鉴定从逐批实施调整为依企业 申请实施;进口大宗商品收货人或其代理人需要海关出具重 量证书的, 向海关提出申请, 海关依企业申请实施重量鉴定 并出具重量证书;进口大宗商品收货人或其代理人不需要海 关出具重量证书的,海关不再实施重量鉴定。公告自2019 年11月1日起施行。

为保障企业企业新政实施带来的贸易便利化改革红利, 宁波海关也提醒广大企业:

一是进口大宗商品收货人或其代理人需要海关出具重量 证书的, 收货人或代理人通过国际贸易"单一窗口"等申报 平台填写报关信息时,应选择一次完整申报模式进行申报, 暂不适用企业通过两步申报模式向海关提出重量鉴定申请。

二是进口大宗商品收货人或其代理人在委托检验鉴定机 构开展重量鉴定时,应遵守相关的法律法规和规章要求,避 免出现违法违规情形。

记者 严瑾 通讯员 吴宗涛 姬冲

华夏银行推进普惠金融

日前,华夏银行宁波分行联合宁波市公安局镇海分局等 单位一起举办了金融知识普及活动。分行员工代表进行了题 为"非法集资莫轻视,风险防范有妙招"的宣讲,希望广大 市民提高自己识别和自觉抵制诱惑的能力, 谨慎投资, 避免 上当受骗。据了解,这只是今年以来华夏银行在推动普惠金 融中的一个缩影。从年初开始,华夏银行强化分行公众教育 服务长效机制,认真开展各项公众教育宣传活动。如组织开 展P2P网络借贷风险提示专项宣传活动,加强P2P网络借贷 知识的公众教育,尤其是老年人和农民对P2P网络借贷的风 险防范意识。又如指定营业网点和对接学校开展"点对点" 宣教工作。指定的三家营业网点已进学校七次。从小学低年 级段的"货币起源"课程到高中年级段的"防范非法金融宣 传"等精选课程,为学生们树立了良好的金钱观和价值观。 此外,还组织开展"守住钱袋子"、"普及金融知识万里行" 记者 周静 通讯员 胡倩 活动。

我市出口退税服务按下"快进键"

随着"叮"一声短信提示音,宁波智炫贸易有限公司上 月出口货物的退税款,在申报退税三天后顺利入账,"去年 10月《公告》出台前,我们公司从产品出口到退税到账得 等上一段时间,现在这效率真是太高了!"负责人史雄明高 兴地向记者介绍道,"《公告》放宽了出口企业分类管理类 别的评定标准,我们在新政实施后成功升级为二类企业,退 税模式进一步优化了,退税时间也大幅缩短了。"

据了解,2018年10月国家税务总局发布了《关于加快 出口退税进度有关事项的公告》,放宽了一类、二类企业评 定标准,除了很多像智炫贸易这样的三类企业可以被评定为

二类企业外,也有不少二类企业得以成功跻身一类 企业行列, 退税办结时间进一步压缩。

《公告》实施一年以来,我市出口企业沿"快车 道"加速发展。今年1-9月,一、二类企业办理退 (免)税额占全部办理退(免)税额的94%,平均 退税时间在5个工作日以内。下一步,我市税务部 门将继续优化出口退税服务与管理工作,为出口企 业健康发展保驾护航。

记者 周静 通讯员 吴碧锴 黄丽珊

领跑全国! 宁波梅山口岸罗汉松 进口量破30000株

作为华东地区唯一的进口罗汉松特定口岸,宁 波梅山口岸的罗汉松进口数量持续领跑全国! 10月 29日,记者从宁波海关获悉,梅山进口罗汉松特色 口岸运行7年以来,累计进口罗汉松1507批、货值 11298.83万美元,进口量突破30000株大关。

2012年1月,梅山口岸成为全国第二个、华东 地区唯一的进口罗汉松特定口岸,同年4月16日完 成了第一批来自日本横滨的罗汉松查验。7年来, 宁波海关隶属梅山海关大力支持梅山口岸发展, 使 之迅速发展成为沿海地区最繁忙的进口罗汉松特色 口岸之一。

目前,梅山口岸的罗汉松进口企业已从2012年 的1家增至17家,杭州龙泰园艺、浙江虹越花卉等 多家省内外知名的花木企业均已在梅山口岸开展业 务,产业辐射范围包括江苏、浙江、福建、广东等 多个省份。梅山保税港区将利用其在物流便利、交 易成本、通关速度等方面形成全国领先的优势,上 下游产业链更加完善等特点,继续推动梅山保税港 区特色发展。 记者 严瑾 通讯员 应俊 梁晓辰

太保产险宁波分公司 与宁波市公安局交通警察局 签署"警保联动"战略合作协议

25日,中国太保产险宁波分公司正式与宁波市 公安局交警局签署"警保联动"战略合作协议。据了 解,双方此次战略合作的签署,是在去年"警保联动" 启动基础上的再次深化。双方将在事故预防、快处快 撤、两站两员、便民服务等多方面开展更加广泛和更 深层次的合作,实现共建共治、共享共赢。

据介绍,"警保联动"是深化公安改革的重要内 容,是一项便民利民的民生工程,此次签约,不仅 扩大了合作范围, 更是对打通数据壁垒、推动资源 共享、实现职能互补等提出了更高要求, 势必更好 适应社会改革发展大趋势、满足人民群众新期盼。 通过"警保联动",宁波已实现道路交通事故亡人数 大幅度下降,为社会和谐稳定做出了突出贡献。

记者 徐文燕

"新苗关爱保险保障计划" 完成首笔5万元理赔

近日,家住慈溪龙山的丹丹收到人保财险宁波 市分公司支付的5万元理赔款,这是我市支付的首 笔"新苗关爱保险保障计划"赔款。

丹丹今年15岁,今年8月15日,丹丹不幸被确诊 为恶性淋巴瘤,从此开始了慢慢的治疗路程。接到报 案后,"新苗关爱保险保障计划"的承保公司——人保 财险宁波市分公司第一时间进行了核查,并根据保险 条款快速作出给予5万元保险金理赔结果,再加上医 疗救助等政策的关爱,丹丹的医疗费用得以解决。

今年6月,由爱心企业出资,宁波市慈善总 会、华康保代、宁波人保三方携手推出的"新苗关 爱保险保障计划"正式启动。这一保障计划覆盖我 市4937名困境留守儿童,包含了意外伤害、重大疾 病等5项保障内容,每个困境儿童总保额达41万。

记者 徐文燕

